

29 ИЮЛ 1948

## Приезд Московского театра драмы

Сегодня в Ленинград приехал из столицы коллектив Московского театра драмы (художественный руководитель народный артист СССР И. Охлопков). В течение месяца театр покажет ленинградцам свои лучшие спектакли.

В беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» директор театра В. Мартичев рассказал:

— Свои гастроли в Ленинграде мы начинаем 30 июля в Доме культуры промкооперации спектаклем «Великие дни» П. Вирты. Театр будет выступать также в Выборгском доме культуры и Дворце культуры имени А. М. Горького.

В нашем репертуаре — «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Искусство карьеры» Скриба, «В сетях добродетели» Файко, «Лисички» Хелмап, «Таия» Арбузова, «Собака на сене» Лопе де-Вега и последняя наша работа — комедия Финна «Не от мира сего».

С Ленинградом нас связывает давнишняя дружба. В предвоенные годы мы регулярно выезжали в город Ленина. Война прервала эту традицию, но теперь она возрождается, и мы рады нашей новой встрече с ленинградцами.



Приезд Московского театра драмы. На снимке: сегодня утром на перроне Московского вокзала; справа налево: заслуженный артист РСФСР В. А. Любимов, дважды лауреат Сталинской премии заслуженный артист РСФСР А. Н. Ханов, народный артист РСФСР М. М. Штраух, заслуженная артистка РСФСР Ю. С. Глазер, артисты театра В. М. Орлова, С. Л. Морской, А. Ф. Морозов, В. А. Латышевский  
Фото В. Фромзеля